



Справка об организаторах

ОРГАНИЗАТОР:

Правительство провинции Ляонин

<https://www.ln.gov.cn/>



Провинция Ляонин является наиболее экономически развитым регионом на Северо-Востоке КНР. Ключевыми производственными отраслями в провинции являются машиностроение, нефтехимия, IT-индустрия, энергетика, сельское хозяйство и пищевая перерабатывающая промышленность. В провинции выделено три 3 района внешнеэкономической открытости: стратегический пояс «Пять точек на одной линии», экономические районы Шэньяна и Северо-Запада провинции. В результате благоприятной инвестиционной атмосфере в провинции более 200 мировых ТНК открыли свои предприятия, 30 ТНК имеют свои научно-исследовательские центры в Шэньяне и Даляне.

Административный центр провинции **город Шэньян** представляет собой многопрофильный промышленный центр. Здесь сосредоточены тысячи предприятий самых различных отраслей тяжелой промышленности: производства оборудования для металлургической, горной, металлообрабатывающей промышленности, а также станкостроения, нефтехимии, цветной металлургии, оборудования для легкой и пищевой промышленности. В последние годы все большую роль приобретают современные предприятия новых и высоких технологий. В городе созданы четыре зоны экономического и технологического развития. Они сосредоточены на разработке новых технологий в таких областях, как приборостроение, телекоммуникация, электроника, точное машиностроение, новая электроэнергетика, создание биофармацевтической продукции и новых материалов.

Город-порт Далянь — один из самых крупных и технически оснащенных морских портов КНР, является центром международных морских и авиаперевозок, занимает особое место в экономической жизни провинции и играет важнейшую роль и в экспортно-импортной торговле Китая. Город имеет широкий набор отраслей, производящих различные средства производства — от комплектного заводского оборудования до железнодорожного подвижного состава, изготовления и ремонта морских судов. Другими отраслями промышленности города являются нефтехимия, нефтепереработка и электронная промышленность. Далянь — это центр притяжения иностранных инвестиций. В настоящее время здесь создан один из крупнейших в стране районов технико-экономического освоения, на территории которого расположена беспошлинная зона («свободный порт»).





СООРГАНИЗАТОРЫ:

- Управление коммерции провинции Ляонин

<https://swt.ln.gov.cn/>



- Управление иностранных дел Правительства провинции Ляонин

<https://wsb.ln.gov.cn/>



- Китайская Торговая Палата по импорту и экспорту машиностроительной и электронной продукции (СССМЕ)

<https://www.cccme.cn/>



China Chamber of Commerce for Import and
Export of Machinery and Electronic Products
中国机电产品进出口商会

- Союз китайских предпринимателей в России

<http://cqccru.org/>



俄罗斯中国总商会
Союз Китайских Предпринимателей в России





- ООО «Научно-техническое развитие КИФА СЫЛУ (Пекин)»

<https://russia.qifasilu.com/>



ООО «Научно-техническое развитие КИФА СЫЛУ (Пекин)» (QIFASILU (BEIJING) TECHNOLOGY DEVELOPMENT CO., LTD, далее - QIFASILU) является китайской материнской компанией, в которую входят две дочерние операционные компании в России и Беларуси – ПАО «КИФА» и ООО «КИФА ТОРГ». На базе компании QIFASILU создана **российско-китайская B2B-платформа цифровой торговли КИФА (QIFA)** - цифровой инструмент, выполняющий роль торгового моста между Китаем и странами ЕАЭС.

КИФА — лидирующая B2B-платформа цифровой торговли для осуществления сделок между поставщиками и покупателями из Китая и стран ЕАЭС. Компания предоставляет экосистемные услуги, позволяющие клиентам практически полностью проводить все трансграничные операции на одной платформе. КИФА обеспечивает максимальный охват всех этапов цепей поставок, комплексный сервис с фокусом на ВЭД, включая финансовые платежи, предоставляет маркетинговые услуги для российских и китайских предпринимателей и специализируется на рынках КНР и ЕАЭС.

Головной офис китайской материнской компании находится в Пекине, офис российской операционной компании (ПАО «КИФА») – в Москве. Бенефициарный владелец компании – ее основатель Сунь Тяньшу.

Основным направлением деятельности платформы КИФА до 2023 года был импорт товаров народного потребления из Китая в Россию. С 2024 года товарооборот на платформе стал двусторонним – КИФА запустила экспорт российских товаров в Китай и в рамках стратегии регионального развития начала внедрение поставок с северо-востока Китая – провинции Ляонин. На сегодняшний день КИФА располагает офлайн-шоурумом в г. Шэньян, является стратегическим партнером Российского экспортного центра (РЭЦ), входит в число участников Московского экспортного центра (МЭЦ), запустила мобильное приложение для онлайн-трансляций и приобретения товаров в китайском мессенджере WeChat, а также неоднократно выступала в качестве соорганизатора ярмарок-выставок «Сделано в России» в г. Шэньян и г. Далянь, Харбин Экспо.

Компания выступает флагманом цифровизации российско-китайской торговли, имеет статус «Предприятие новых и высоких технологий государственного уровня» в КНР, платформа КИФА входит в перечень значимых проектов Межправительственной Российско-Китайской комиссии по инвестиционному сотрудничеству (МПК).

Последние годы платформа КИФА активно движется в сторону публичности. В июне 2023 года ПАО «КИФА» (дочерняя операционная компания) стало первым предприятием китайского происхождения, которое разместило облигации на Московской бирже. Дальнейшие планы ПАО «КИФА» предусматривают проведение IPO на Московской бирже.





Миссия КИФА – «Бизнес без границ»: сделать российско-китайскую торговлю цифровой, прозрачной, открытой и умной, чтобы трансграничная торговля стала удобной, понятной и доступной для каждого предпринимателя в России и Китае.

У КИФА также богатый опыт организации и проведения отраслевых деловых мероприятий. В 2016 году компания выступала в роли соорганизатора «Первого российско-китайского форума трансграничной электронной торговли» в Китае, в котором приняло участие более 300 предприятий из России и Китая. Являясь стратегическим партнером «Центра развития перспективных технологий» (ЦРПТ), в 2020 и 2021 годах компаниями совместно с Союзом китайских предпринимателей в России был организован целый ряд вебинаров по цифровой маркировке в РФ обуви, одежды и текстильных изделий – в каждом мероприятии приняли участие представители около 200 компаний, включая производителей и владельцев торговых марок, а также представители китайских ассоциаций и торговых палат. В октябре 2023 года КИФА была соорганизатором Первого Российско-Китайского Форума инвестиционного развития и торгового сотрудничества, проводимого в г. Шэньян и г. Далянь правительством провинции Ляонин и Управлением коммерции провинции Ляонин при поддержке Китайской торговой палаты по импорту и экспорту машиностроительной и электронной продукции и Союза китайских предпринимателей в России. Мероприятие прошло на высоком правительственном уровне. Всего за три дня деловой программы в двух городах площадки Форума посетило более 50 организаций из РФ (около 100 делегатов) и более 800 китайских организаций.

